

下月起乘公交实行刷卡优惠

普通卡用户九折,成人月票卡改为普通卡

本报11月17日讯(王云峰 姜鹏) 经市物价局批准,从12月1日起,公交普通卡用户可以享受到九折刷卡优惠。

为方便市民出行,推动资源配置合理化,节省乘客出行成本,市城乡公共交通有限公司经物价局批准,自2015年12月1日起对普通卡实行九折刷卡优惠,同时取消成人月票卡,成人月票改为普通卡。充值期限未到的月票卡可使用至充值期满后更换为普通卡,免收工

本费。

自2016年4月1日起取消现行中学生、小学生月票卡,改为学生卡,实行四五折刷卡优惠。

普通卡优惠政策实施后,将大幅度降低大多数乘客的出行费用,特别是乡镇乘客,在已优惠的阶梯票价的基础上执行九折优惠,受益更加明显。

经过此次调整,除学生卡外,其余种类的公交卡在全市公交车均可通用。下一步,市城乡公共交通有限公司还将参考

其他城市的做法,积极与银行对接,计划逐步采用银联卡绑定公交IC卡,推行公交“一卡通”,市民乘车缴费将更加便利。

相关链接

公交固定办卡地点:

- 1、公交公司一楼(明珠路75号),咨询电话:7521467。
- 2、汽车站一楼(凭海西路8号),咨询电话:7500288。
- 3、石岛分公司(石岛开发区尚彩

家具城后院),咨询电话:7361377。

4、好运角管委会政务服务中心,咨询电话:7820039。

5、俚岛镇城建一楼,咨询电话:7660110。

6、夏庄镇便民服务中心

7、寻山交通管理所二楼

8、上庄镇服务中心

(注:近期公司设流动公交办卡点在南部各镇街办卡,到各镇街办卡的具体日期可咨询7500288)

相约成山 缘来是你

本报11月17日讯(王钰琳)

11月11日晚,团市委联合成山置业有限公司举办了“相约成山缘来是你”青年联谊会,来自20多个机关事业单位的80余名单身男女青年参加了此次活动。

活动精彩不断,心动不断,“爱之初体验”环节,分别邀请了男女嘉宾进行5秒钟的自我介绍,打破现场紧张气氛。随后“我爱你VS不要脸”、“熊大熊二吃螃蟹”、“爱情直通车”、“007”等4个趣味游戏给男女嘉宾提供了更多展示自我、寻求真爱的机会,拉近了男女嘉宾间的距离。活动最后的“爱之终表白”环节,6位单身男女向心仪对象表白,吹响了爱情号角,更将活动氛围推向高潮。

关爱

日前,崖头街道曙光社区组织老党员来到宝威幼儿园,了解孩子们的学习环境。该社区经常开展关爱未成年人活动,确保孩子们能够在安全的环境下健康成长。

姜林君 摄影报道

小小网格长 深得居民心

毕丽华是幸福南区的网格长,负责200多户居民。她的工作经验是,先想法跟居民打成一片。

“小区有一个小广场,但没有电源,所以居民几乎都没什么娱乐活动。”毕丽华说,了解到这个事情后,她将事情反映给社区居委会,很快公园管理处的工作人员就为小广场通上了电,解决了小广场的照明问题。居民有了休闲娱乐的场所,毕丽华就带领大家一块跳广场舞,熟悉了以后,只要有社区有活动,毕丽华一吆喝就“一呼百应”。

“如果有个表演,我招呼大家参加,立即就会有人找我报名;有时候社区大环境整治,我一说,大家也是积极参加;到敬老院包饺子,也都跟着我去。”毕丽华说。

“大家有什么难事,我尽心帮助,社区有什么活动,大家也积极参加。”毕丽华说,工作环境的轻松让她很高兴。

(姜林君)



夯实业务本领提升能力水平

港湾街道大兴学习之风,针对性促干部学习提高

本报11月17日讯(崔媛媛) 港湾街道突出问题导向,把解放思想落实在抓学习、提能力上,通过强化学风、转变作风,重点解决担当意识不强、工作能力不硬的问题,进一步坚定突破发展、引领发展的信心和决心。

针对当前干部队伍的认识和能力还不适应发展新形势,仍存在“老办法不管用,新办法不会用”等问题,港湾街道积极

倡树“岗位就是责任,责任就要落实”的工作理念,坚定争第一、创一流的工作目标,注重做好“拿来主义”文章,通过大兴学习之风,进一步提高干部队伍在新常态下“能干会干干成”的知识水平和服务能力,努力在区域经济社会建设发展中实现率先突破。

在大兴学习活动中,该街道带着问题组织学,分析梳理出干部服务企业、旧城旧村改

造、招商引资、园区建设等方面的16个问题,邀请高层次的部门专家、业务骨干授课培训,帮助干部“恶补”知识,提高服务能力;贴近实际灵活学,将石岛管理区下发的《学习材料汇编(一)和(二)》作为必学科目,内容包括市、区关于鼓励发展经济的9项优惠政策解读,以及互联网+、电子商务、PPP模式等32项新概念、新业态的知识介绍;确定学赶目标动态学,归纳

出产业发展、招商引资、重点项目建设以及社区管理等几项横向可比的工作,定目标、定学习标杆,并制定动态学习计划。

目前,港湾街道已先后邀请安监、交通、证券等业界专业人士,就强化安全生产、加强金融服务、扬尘洒水整治等课题举行专场专题授课,及时补充干部队伍知识水平能力上的短板,为今后更好地为辖区群众和企业服务夯实了基础。

建设工程档案须“四位一体”移交

我市行政区域内新建、改建、扩建的建设工程均须执行此规定

本报11月17日讯(赵锦竹) 为进一步提高建设工程档案归集率,确保工程竣工档案的完整性、真实性和准确性,更好地为城乡规划建设管理服务,日前,市城乡建设局印发通知,规定今后我市行政区域内新移交的建筑、市政

两大类建设工程档案,均实行纸质、电子、声像档案及地下管线测绘数据“四位一体”移交。

此次规定系根据国家新出台的《建设工程文件归档规范》(GB/T 50328-2014)及市政府发布的《荣成市地下管线工程

档案管理办法》进行修订,在对原规定纸质、电子、声像档案归档标准进行必要调整的基础上,首次提出建设工程竣工档案须同步提报地下管线测绘数据。同时,还进一步明确了城建档案管理机构档案执法要

求,建设、勘察、设计、施工、监理单位须履行的工作职责以及不按规定报送工程档案的处罚措施。

凡不按“四位一体”移交建设工程档案的建设单位,将不予核发建设工程竣工档案认可证件。

得润社区新庄北区25号楼楼长孙佑珍—— “以心换心是工作之道”

姜林君

50岁的孙佑珍是得润社区新庄北区25号楼的楼长,担任楼长已经有两年多了。

两年来,孙佑珍摸索出一个门道:工作中最重要的方法就是以心换心。“真诚待人就能换来互相信任,工作自然开展得很顺利。”孙佑珍说。

孙佑珍原是一名下岗工

人,闲来无事在自家做起了缝衣服的小生意,一来二去,逐渐跟邻居熟络了起来。“干缝衣服的活儿已经有7年了,楼上楼下的邻居都到我这里缝改衣服。”孙佑珍说,2013年社区开始设置楼长,得润社区居委会的工作人员来到她所在的新庄北区25号楼,当即在场的邻居们统一推荐她担任楼长。楼长就是服务居民的,但是不拿

一分钱。即使这样,面对大家的信任,孙佑珍仍然接下了这个“任务”。

“既然接下了这个活儿,就得承担起这个责任,不能辜负邻居的信任。”孙佑珍说,她所负责的居民楼是个老楼,所以居民也全都是中老年人,其中老年人占比达1/3,所以对于居民遇到的生活难题,她总会跑前跑后,除了热心肠,还因为她

还“年轻”。

孙佑珍说,邻居们都十分通情达理,例如下水道堵塞,需要每户均摊,大家全部没有意见,并交了钱,这也为她省去了很多跑腿的时间。

“现在邻居们的快递全部统一送到我的缝纫小铺里,我给大家代收。”孙佑珍说,如今她和邻居们已经建立了互相信任的关系,邻里关系十分和谐。

速读

近期,通过电话、短信、互联网进行诈骗的犯罪日益突出,严重危害着人民群众的财产安全。为预防和减少电信诈骗案件发生,宁津边防派出所民警于日前在宁津集市开展了预防电信网络诈骗的宣传。民警通过现场讲解等形式,揭露网络电信诈骗犯罪分子惯用的作案手法、设置的圈套、陷阱等。

为进一步增强劳动密集型企业员工的消防安全意识,提升员工应对火灾事故的处置能力。日前,宁津边防派出所联合宁津街道办、石岛管理区安监局、消防大队、医院等部门,组织开展了一次企业消防培训演练。此次演练以宁津创味食品有限公司作为现场演示单位,另邀请石岛管理区60余家企事业单位负责人及安保人员观摩。演练内容包含了企业发生火灾事故后的紧急疏散、火势控制、伤员抢救等环节。

针对有某同学反映学校商店出售过期食品问题,荣成二中办公会规定:师生一旦发现商店摆放、出售过期食品或者假冒伪劣商品,立即举报,假一赔十,同时可获得100元现金奖励。全体师生、家长以及社会爱心人士共同关注二中食品安全问题,发现问题请立即举报投诉,举报电话:0631-7382256。